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Έστω ότι αντί για μια ευθεία θέλουμε να προσαρμόσουμε (με ελάχιστα τετράγωνα) σε αυτές τις μετρήσεις μια συνάρτηση 
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δηλαδή δυο διαφορετικές ευθείες δεξιά και αριστερά από το 0 με την ίδια κλίση. Ποιός θα πρέπει να είναι τώρα ο πίνακας συντελεστών 
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1.  Δίνονται τα ακόλουθα 2 ορθοκανονικά στοιχεία 
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a) Να βρεθούν  
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b) Να βρεθεί :
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ii. Γραμμικός συνδυασμός των 
[image: image52.wmf]4

3

2

1

,

,

,

q

q

q

q

 που να ισούται με την προβολή του 
[image: image53.wmf]b

 στον υπόχωρο που παράγεται από τα 
[image: image54.wmf]2

1

,

q

q

 (προσοχή μόνο από τα δύο πρώτα).( Υπόδειξη:  Σεφτείτε πώς μπορείτε να εκμεταλλευτείτε την ορθοκανονικότητα των 
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 και η απάντηση βγαίνει σε “δύο γραμμές” ) 
a) (Άσκηση 3.4.15 από Strang)
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Ποιος θεμελιώδης υπόχωρος περιέχει το 
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b)  (Άσκηση 3.4.16 από Strang)

Εκφράστε την ορθοκανονικοποίηση Gram-Schmidt των 
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 Δοθέντων 
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Έξτρα μπόνους στον τελικό βαθμό : Παράδοση χειρόγραφης λύσης των Ασκήσεων 2 & 3.
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